
Výzva k občanom 
 

 
 
 Vážení spoluobčania, nebuďte ľahostajní k vandalom, ktorí ničia, demolujú a 
znehodnocujú náš spoločný majetok, autobusové zastávky, smetné koše, kontajnery na 
separovaný zber a životné prostredie. 
 
 Nepodporujte svojim mlčaním to, čo musíme financovať zo spoločných daní, ktoré je 
možné využiť na šport, opravu komunikácií, rozvoj vzdelania občanov či relaxačné zájazdy 
dôchodcov. 
 
 Pri pohľade na zdemolované čakárne, poničené stromy a iné prejavy vandalizmu sa 
slušnému občanovi natíska otázka, či vedia rodičia kde majú deti. Čo ich ratolesti robia, s 
kým sa stýkajú. Či môžu spokojne spať, keď nemajú dieťa doma, ktoré možno požíva 
alkoholické nápoje, fajčí ba v neposlednom rade užíva omamné látky a drogy. 
 
 Druhým fenoménom sú naše „divoké skládky odpadu“. Tieto defacto smrtelné 
injekcie v prírode najviac ohrozujú životné prostredie najmä pôdu a podzemné vody. 
 
 Je potrebné nebáť sa poukázať na porušovateľov zákona – týmto neduhom 
poškodzujeme sami seba. Peniaze na likvidáciu čiernych skládok vlastne platíme a budeme 
platiť my všetci, nakoľko obec je podľa zákona zatiaľ povinná odstrániť divoké skládky vo 
svojom katastri na vlastné náklady. 
 
 Je potrebné pripomenúť, že „divoké skládky“ sa skôr či neskôr prejavia, poprípade 
priplavia do našich vôd a obydlí. 
 
 Prosím Vás občania, nesprávna solidarita Vám môže v budúcnosti spôsobiť nemalé 
problémy, ktoré by nemuseli byť ak by sme neboli nevšímaví a netolerovali upratovanie 
pred svojím prahom na úkor znečistenia aj Vašich pozemkov a pôdy v katastri, ktorej každý 
meter má svojho vlastníka a v budúcnosti bude povinnosťou týchto si na svoje náklady 
všetko upratať. 
 
 Za pochopenie a zmenu ľahostajnosti  na minimálnu aktivitu ďakujem. 
 
 
 
 
 
                                                                                                Ing. Miroslav Matiáš 
                                                                                                      starosta obce 


